

Протокол

№

гр. София, 11.10.2018 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 45 състав,
в публично заседание на 11.10.2018 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Георги Бозуков

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер **4876** по описа за **2018** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,08 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма] – редовно призован на 5.7.2018 г., се представлява от адвокат М. с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ РЪКОВОДИТЕЛЯТ НА УО НА ОПРЧР – редовно призован на 6.7.2018 г., се представлява от гл. експерт К. с пълномощно по делото.

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител за участие в производството.

ЮРИСКОНСУЛТ К.: Моля да не се дава ход на делото. Правя искането във връзка с отпадане на правния интерес от обжалване на индивидуалния административен акт, тъй като договорът с бенефициент [фирма] е приключил своето изпълнение към 1.5.2018 г. и след издаване на процесното решение бенефициентът е подал искания за междинно плащане и за окончателно плащане по договора, по което ръководителят на управляващия орган се е произнесъл с решения за верификация. В тази връзка представям и кореспонденция чрез информационната система ИСУН 2020 на ЕС в България по повод междинното и окончателното плащане, както и двете решения за верификация на междинно и окончателно плащане, като считам, че делото следва да се прекрати на основание чл. 159, т. 4 от АПК поради отпадане на правния интерес от обжалване на индивидуалния административен акт.

АДВОКАТ М.: Моля да се даде ход на делото, като този въпрос бъде разгледан по същество.

СЪДЪТ

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което **ОПРЕДЕЛИ**:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата, отговор по жалбата на ответника от 8.5.2018 г., административната преписка и разпореждане на съда от 29.6.2018 г.

АДВОКАТ М.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените документи с административната преписка. Моля да ми дадете възможност да се запозная с представените днес от ответника документи.

ЮРИСКОНСУЛТ К.: Оспорвам жалбата. Не възразявам да се даде исканата възможност.

По доказателствата

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА документите в административната преписка като писмени доказателства по делото.

ПРИЕМА днес представените от ответника документи като писмени доказателства по делото.

ДАВА възможност на жалбоподателя да се запознае с днес представените писмени доказателства.

За запознаване на жалбоподателя с представените документи

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 8.11.2018 г. от 10,30 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

Съдебното заседание приключи в 10,17 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: